ورقة معلومات المشارك
للعاملين في الرعاية الصحية
الإطار العالمي لرعاية خصوبة مرضى السرطان
Oncofertility G-FOrCe 
دعوة
أنت مدعو للمشاركة في دراسة بحثية في نماذج العناية للحفاظ على الخصوبة.
تقود هذه الدراسة الدكتورة أنطوانيت أنازودو، طبيبة الأورام للأطفال والمراهقين، مركز سرطان الأطفال، مستشفى سيدني للأطفال، مع مجموعة دولية من أطباء السرطان والخصوبة من عدد من التخصصات في أمريكا وأستراليا وكندا ونيوزيلندا والمملكة المتحدة.
قبل أن تقرر ما إذا كنت ترغب في المشاركة في هذه الدراسة من عدمه، من المهم بالنسبة لك أن تفهم لماذا يجري هذا البحث وما سوف ينطوي عليه. يرجى أخذ الوقت الكافي لقراءة المعلومات التالية بعناية ومناقشتها مع الآخرين إذا كنت ترغب في ذلك.
1. ما هو الغرض من هذه الدراسة؟
الغرض منها هو التحقيق في نماذج رعاية الحفاظ على الخصوبة، ووضع إطار كفاءات للعاملين في الرعاية الصحية الذين يتعاملون مع خصوبة مرضى السرطان.
2. لماذا تمت دعوتي للمشاركة في هذه الدراسة؟
أنت مؤهل للمشاركة في هذه الدراسة بسبب معرفتك و / أو خبرتك في مناقشة أو تقديم رعاية الحفاظ على الخصوبة لمرضى السرطان.
ستتم دعوة العملاء بما في ذلك المرضى والناجين والوالدين والأزواج للمشاركة في الدراسة.
3. ما الذي تتضمنه المشاركة في هذه الدراسة؟
إذا وافقت على المشاركة في دراسة Delphi هذه فسيطلب منك أن تشارك في استبيان على الانترنت حول نماذج رعاية الحفاظ على الخصوبة. وسيسعى الاستبيان إلى الحصول على مدخلات لتطوير إطار الكفاءة في رعاية خصوبة مرضى السرطان بهدف التوصل إلى اتفاق حول كيفية تقديم الرعاية الإنجابية لمرضى السرطان وتقديم الدعم لهم ولوالديهم وأزواجهم.
محتوى الاستبيان سيركز على آرائكم بشأن تقديم رعاية خصوبة مرضى السرطان عوضا عن التجارب الخاصة أو الشخصية التي مررت بها. سيستغرق الاستبيان حوالي 30 دقيقة لإكماله (و يمكنك أن تستكمل الاستبيان في جلسة واحدة أو عدة جلسات) وسوف ينطوي على الإشارة إلى مستوى موافقتك مع كل عبارة حول تقديم الرعاية الحفاظ على الخصوبة ضمن مقياس. وسوف يطلب منك أيضا تقديم الملاحظات.
وستجرى جولة ثانية من الدراسة لتأكيد النموذج المتفق عليه للرعاية وسيستغرق ذلك الاستبيان ما يقرب من 20-30 دقيقة. في تلك الجولة، ستكون قادرا على مقارنة تقييماتك مع بقية المجموعة ككل ولكنها لن تحدد أي من الأعضاء. ومن المتوقع أن تكون جولتان من عملية Delphi كافيتين.
وسيتم النظر في تحقيق توافق الآراء إذا ما وافق 90٪ من المشاركين على العبارة. وإذا لم يتم التوصل إلى توافق في الآراء بشأن العناصر الضرورية لإطار الكفاءة، يمكن إجراء جولة ثالثة للاستبيان أو يمكن إنشاء مجموعة التركيز وجها لوجه.
إذا وافقت على المشاركة، اذهب ببساطة إلى موقع الدراسة وانقر على الرابط للمشاركة في الجولة 1: http://www.futurefertility.com.au/research-tab/oncofertility-competency-framework/
ستتم دعوتك للمشاركة في جولات لاحقة عن طريق البريد الإلكتروني عندما تصبح متاحة.
4. ماذا لو لم أرغب بالمشاركة في هذه الدراسة، أو إذا رغبت بالانسحاب لاحقا؟
المشاركة في هذه الدراسة طوعية. المشاركة من عدمها متروكة لك تماما.
إذا رغبت في الانسحاب من الدراسة بعد بدئها، يمكنك القيام بذلك في أي وقت دون الحاجة إلى إعطاء سبب ولن تضطر إلى إكمال أي استبيانات أخرى.
5. من يتحمل تكاليف هذه الدراسة؟
 يتم دفع تكاليف هذه الدراسة بواسطة منحة مقدمة من تحالف سرطان الأطفال Kids Cancer Alliance.
6. هل هناك مخاطر عليّ من المشاركة في هذه الدراسة؟
إن الخطر الوحيد المتوقع في المشاركة في هذه الدراسة هو المضايقة. وسوف تستغرق حوالي 30 دقيقة من وقتك في مناسبتين. وينبغي ألا يشكل محتوى الاستبيانات خطرا لأن البيانات ستكون ذات طبيعة عامة ولن تكون مثيرة للجدل.
ومع ذلك، إذا كنت شعرت بالضيق نتيجة مشاركتك في المشروع البحثي، فإن فريق البحث سيكون قادرا على ترتيب تقديم النصح أو غير ذلك من الدعم المناسب. وسيتم توفير ذلك مجانا.
7. هل سأستفيد من الدراسة؟
تهدف هذه الدراسة إلى مزيد من المعرفة ويمكنها في المستقبل أن تحسن من الحفاظ على الخصوبة لمرضى السرطان. أنت لن تستفيد مباشرة، ولكننا نأمل أن خدمتكم ومرضاكم في المستقبل سوف يستفيدون من هذه الدراسة.
8. هل ستكلفني المشاركة في هذه الدراسة أي شيء، وهل سيتم دفع أي أجور لي؟
المشاركة في هذه الدراسة لن تكلفك أي شيء، ولن يتم دفع أي شيء لك. إذا ما تم عقد الاجتماع وجها لوجه، سيتم دفع تكاليف السفر التي تتحملها من جيبك الخاص.
9. كيف ستتم حماية سريتي؟
هذه الدراسة لا تتطلب جمع المعلومات التي يمكنها تحديد الهوية، ما عدا تفاصيل التواصل الأساسية من أجل الاتصال بك بخصوص الجولات الثانية / الثالثة من الدراسة. وستبقى أي معلومات عن الهوية يتم جمعها فيما يتصل بهذه الدراسة سرية ولن يتم الكشف عنها باستثناء ما يقتضيه القانون. سيكون بإمكان الباحثين فقط الوصول إلى تفاصيلك الخاصة وإلى النتائج التي ستحفظ بشكل آمن في مستشفى سيدني للأطفال.
10. ما الذي يحصل للنتائج؟
نخطط لنشر النتائج في الدوريات التي يتم استعراضها من قبل الأقران وفي المؤتمرات ذات الصلة.
في أي منشور، سيتم عرض المعلومات بطريقة لا تتيح التعرف عليك أو على غيرك من المشاركين.
11. ما الذي يتوجب عليّ فعله إذا أردت المزيد من مناقشة هذه الدراسة قبل أن أقرر؟
بعد قراءة هذه المعلومات، يمكنك الاتصال بفريق البحث بشأن أي استفسارات لديك. إذا رغبت في معرفة المزيد في أي مرحلة، يرجى عدم التردد في التواصل الهاتفي مع الدكتورة أنازودو على الرقم 02 9382 1690 أو
عبر البريد الإلكتروني g-force@futurefertility.com.au
12. من الذي ينبغي عليّ أن اتصل به إذا ما كانت لدي مخاوف بشأن إجراء هذه الدراسة؟
لقد تم إقرار هذه الدراسة من قبل لجنة أخلاقيات البحوث الصحية البشرية في المنطقة الصحية المحلية جنوب شرق سيدني. يجب على أي شخص لديه مخاوف أو شكاوى بشأن إجراء هذه الدراسة الاتصال بمكتب دعم البحوث المحدد لتلقي الشكاوى من المشاركين في البحث. ينبغي عليك الاتصال بهم على الرقم 02 9382 3587، أو عبر البريد الإلكتروني SESLHD-RSO@health.nsw.gov.au وذكر الرمز 17/217.
شكرا على أخذ الوقت للنظر في هذه الدراسة.
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